今天是2023年4月14日,星期五。

就在刚刚,来自有关权威媒体的一则消息称,山西省一副厅级国企领导,因涉嫌严重违纪违法,正在接受有关方面的纪律审查和监察调查。

消息发布以后,迅速引起了大家的强烈关注。

这名副厅级国企领导就是王存权,被调查之前担任山西晋能控股集团有限公司副总 经理。



再来了解一下王存权的个人工作经历吧。

王存权自1985年7月参加工作以来,长期在山西省煤矿系统工作,曾在多个岗位担任过领导职务,历任山西大同煤矿集团副总经理,晋能控股煤业集团总经理、董事长等职务。自2020年10月起,王存权担任晋能控股集团副总经理职务。

他是超级集团的副总。

山西是煤矿大省,而晋能控股集团,刚更是一个了不得的大航母级别的能源集团。 根据有关资料表明,晋能集团的营收都基本能比肩国家能源集团,而其是依次于国 家能源集团的中国第二、全球第三的煤炭企业。资产总规模近2万亿。

王存权作为这个超级集团的副职领导,可谓是位高权重,其手中掌握的权力之大,可以想见。

写在最后。

现在看来,显然王存权是在晋能集团的领导岗位上,放松了对自己的要求,放松了思想防线,出现了一些严重的违纪违法行为,触犯了党纪和国法的红线。

王存权已经不是晋能集团第一个出事的领导干部了,就在4月7日,晋能控股集团下属的晋能煤业集团,就有两名高管已经出事被查,他们分别是阳泉煤炭事业部的副总经理张雪峰,煤业集团电业大同公司董事长孙韶霖。而此前,王存权正是煤业集团的董事长。

现在,王存权已经被查,现在就静待有关方面的调查结果吧。

近期以来,国企反腐力度是越来越大,而山西国企的反腐工作,也已经进入了深水区,恐怕下一步,还会有国企的领导被查的。